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Український класифікатор нормативних документів (УКНД) призначено 

слугувати основою для структурування каталогів міжнародних, регіональних і 

національних стандартів й інших нормативних документів, а також для систем 

замовлення міжнародних, регіональних і національних стандартів.  

Український класифікатор нормативних документів, прийнятий методом 

перекладу, — ідентичний щодо International Classification for Standards (ICS), 

2015, Seventh edition (Міжнародний класифікатор стандартів, 2015, сьоме 

видання). Ведення НК 004:2020 виконує ДП «УкрНДНЦ» 

УКНД має сприяти гармонізації інформаційних і упорядкувальних 

інструментів, таких як каталоги, виборчі списки, бібліографії та бази даних на 

магнітних і оптичних носіях, що сприятиме глобальному розповсюдженню 

міжнародних, регіональних і національних стандартів та інших нормативних 

документів. 

УКНД — ієрархічний трирівневий класифікатор. 2.3 Перший рівень 

класифікації (клас) охоплює 40 сфер стандартизації, наприклад дорожньо-

транспортну техніку, сільське господарство, металургію. Кожний клас має 

двозначний цифровий код. 

Класи поділено на 392 групи (другий рівень класифікації). Позначення 

групи складають код класу та тризначний цифровий код, відокремлені крапкою. 

У свою чергу 144 з 392 груп поділено на 909 підгруп (третій рівень 

класифікації). Позначення підгрупи складають позначення групи та двозначний 

цифровий код, відокремлені крапкою. 

Для визначення класифікаційних кодів стандартів, інших нормативних 

документів та їхніх проектів треба використовувати найостанніше видання 

УКНД з усіма наступними змінами до нього. Перед визначенням вперше 

класифікаційних кодів стандартів треба ретельно вивчити ці правила та 

структуру УКНД. Стандарти треба класифікувати відповідно до їхніх об'єктів. 

Спочатку визначають відповідний клас для даного об'єкта, потім — відповідний 

код групи, а після цього визначають код підгрупи, якщо групу поділено на 

підгрупи. Якщо визначити сферу застосування стандарту за його змістом важко, 

можна взяти до уваги сферу діяльності відповідного технічного комітету 

підкомітету та робочої групи, відповідальних за розроблення стандарту. 
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